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  開開開開    会会会会   午後２時00分  

 

  会議録署名委員の指名会議録署名委員の指名会議録署名委員の指名会議録署名委員の指名 

    中尾 委員  

    別紙のとおり会議の顛末を記載し、その相違なきことを証するため、ここに署名委員ととも 

 に署名する。 

教育行政報告教育行政報告教育行政報告教育行政報告        

① 全国学力状況調査について 

② 名寄市教育改善プロジェクト推進事業について 

③ 道教委による国の会計検査を踏まえた調査について 

④ 12月の校長会・教頭会について 



会務報告会務報告会務報告会務報告        教育部長から、前回の教育委員会以降本日までの会務報告。教育部長から、前回の教育委員会以降本日までの会務報告。教育部長から、前回の教育委員会以降本日までの会務報告。教育部長から、前回の教育委員会以降本日までの会務報告。    

  

協議協議協議協議事項事項事項事項 

    議案第１号 第2次名寄市子どもの読書活動推進計画（案）について 

〔小川係長〕第2次名寄市子どもの読書活動推進計画（案）の概要と、パブリックコメント実

施についての説明 

     〔委員長〕第1次計画から第2次計画に移行していくわけですが、第1次計画策定当時から見てさ

らに本を読むという環境が大きく変化していると思います。インターネットや携帯電話などの

普及により情報取得の方法が様変わりしており、それらを考慮した検討が必要だと思いますが

何かご意見はありますか。 

   〔松田委員〕アンケート調査では、保護者は読書の必要性について多くの方が「必要」と理解

しているが読書のきっかけとなる読み聞かせ等実際には行われていない、小・中学生の子ども

たちの多くが「本はすき」と回答しているが、実際には手にとって本を読んでいない実態が見

えてきます。推進計画の内容としては様々な取組が網羅されており良いと思いますが、第1次計

画から第2次計画を策定するに当たり、これまでの取組をどのように評価し、今後保護者や子ど

もたちにどのように反映させていくのかどのように考えているのかお知らせください。 

  〔小川係長〕今後の取組としては、図書館自ら出向く取り組みができていなかったことを踏まえ、

図書館として保育所や幼稚園に直接関わっていくことにより、保護者も含めて読書の推進を図

っていきたい。また、小中学校への取組としては、学校ボランティアや学校教員を対象とした

読み聞かせの研修会を実施し質の向上を図っていきます。 

  〔委員長〕学校では読書の習慣づけに向けた取組も行っておりますが、それらも大事にしながら、

図書館としての存在意義を確立するような計画になったらいいと思います。他に意見はないか。 

                  異議なく承認 

            

    議案第２号 名寄市教育委員会行政組織規則の一部改正について 

〔粕谷課長〕（仮称）市民ホール整備担当を配置することに伴い、名寄市教育委員会行政組

織規則の一部を改正するものです。よろしくご審議ください。 

   〔委員長〕意見はないか。 

                  異議なく承認 

 

    議案第３号 教育委員会職員の人事について 

〔教育部長〕平成24年1月1日付けの人事異動について、別紙のとおり発令しようとするもの

です。よろしくご審議ください。 

   〔委員長〕意見はないか。 

                  異議なく承認 

    

報告事項報告事項報告事項報告事項 

報告第１号 平成23年第４回市議会定例会における質問と答弁概要について 

〔教育部長〕先に開催されました平成23年第４回市議会定例会につきましては、平成23年12

月13日、14日の日程で一般質問が行われました。一般質問では11名中5名の方から質問があり

ました。質問としては①スポーツ基本法制定に伴う名寄市の考え方 ②学校教育における天

文台の活用について ③子どもの読書活動推進計画について ④ブックスタート事業普及へ

の考え方 ⑤（仮称）市民ホールについて ⑥通学路の安全対策について ⑦人権尊重と男

女共同参画社会の形成について、以上大きく7点についての質問がありました。 



 

報告第２号 名寄市総合計画後期計画について 

〔教育部長〕名寄市総合計画後期基本計画「Ⅴ心豊かな人と文化を育むまちづくり」につい

て概要説明。 

 

    

連絡事項等は省略連絡事項等は省略連絡事項等は省略連絡事項等は省略 

  閉閉閉閉    会会会会                午後３午後３午後３午後３時時時時３０３０３０３０分分分分         


